



Tlačová správa SAV:

Deň životného prostredia v Zvončine

Od roku 1973 si 5. júna pripomíname Svetový deň životného prostredia. Pozornosť „ekologickému sviatku“ každoročne venujú aj pracovníci Ústavu krajinnej ekológie SAV. Osvetovo-propagačné podujatie, ktoré ústav pri tejto príležitosti organizuje v pondelok 13. 6. v obci Zvončín, bude zároveň druhým ročníkom Festivalu krajiny.

Cieľom podujatia je priblížiť širokej verejnosti problematiku životného prostredia a aktivizovať obyvateľov všetkých vekových kategórií do ochrany a tvorby životného prostredia. Záštitu nad podujatím prevzal minister životného prostredia SR László Sólymos, ktorý prisľúbil aj osobnú účasť..

Podujatie sa bude konať na miestnom futbalovom ihrisku a pozostáva z dvoch častí: V prvej venovanej deťom budú tvorivé dielne a ekosúťaž. Ich cieľom je hravou a súťažnou formou priblížiť najmladšej generácii aktuálne environmentálne témy, ako sú klimatické zmeny, ozónova diera, odpady, ochrana zložiek prostredia – vody, pôdy, ovzdušia a podobne. Vďaka súťažiam si deti rozšíria znalosti o prírode a životnom prostredí, čo prispieva k formovaniu ich environmentálneho vedomia.

Druhá časť podujatia, futbalový zápas medzi regiónom obcí Jaslovské Bohunice a ekológmi o Putovný pohár ministra životného prostredia SR, bude venovaná širokej verejnosti. Okrem športového zápolenia sa tak vytvorí priestor na prezentáciu projektov ÚKE SAV a na neformálne diskusie medzi odbornou verejnosťou a zástupcami regionálnej (TTSK) a lokálnej samosprávy (starostovia), zástupcami vzdelávacích organizácií a vytvoríme priestor aj na panelovú diskusiu pre širokú verejnosť nielen z obce Zvončín, ale aj z okolitých obcí, ktoré sa podujatia zúčastnia.

Týmto podujatím sa ÚKE SAV pripája k Európskej iniciatíve Green Week 2016 zameranej na investície do zelenej budúcnosti (investície do krajiny, miest, našich potrieb a do trvalo udržateľného rozvoja pre budúce generácie). Podujatie vo Zvončine v rámci pripomenutia Svetového dňa životného prostredia sa začína **13. júna 2016 o 14.00 hodine.**

Ústav krajinnej ekológie SAV

